

НОВОСТЬ

21.10.2022

РИТЭК ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШУЮ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ РАЗРАБОТКУ 2022

В ООО «РИТЭК» (Научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел XIII конкурс научно-технических работ молодых специалистов. Гран-при и сертификат на обучение по индивидуальной программе профессиональной подготовки получил Кирилл Карабанов - специалист 1 категории Отдела инвестиционных проектов и программ за разработку модели создания оптимального плана развития активов НДС (налог на дополнительный доход).

В целом комиссия рассмотрела 39 научно-технических разработок в области добычи и переработки нефти и газа, геологии, экологии и промышленной безопасности, из них 17 получили призовые места.

«Конкурс НТР – это не просто ежегодная конференция, но и системная работа по развитию научно-технического потенциала молодежи. Он охватывает полный цикл – от отбора проектов до внедрения наиболее перспективных решений. С каждым годом проекты конкурсантов становятся все разнообразнее. Поэтому выбрать лучших из лучших – очень сложная задача для жюри, - отметил Ренат Нургалиев, генеральный директор ООО «РИТЭК».

По словам представителей конкурсной комиссии, в которую вошли как руководители общества, так и приглашенные эксперты из Волгоградского государственного технического университета, все разработки экономически обоснованы, подготовлены с учетом экологических аспектов, имеют практическую значимость и высокий научно-технический уровень.

Справка:

За 13-летнюю историю конкурса НТР в нем участвовали – более 500 человек. Более 200 проектов из представленных были признаны инновационными. Доля успешно внедренных в производство работ составила – 60%. В этом году конкурс приурочен 30-летию ООО «РИТЭК».